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¿Le ha resultado claro el lenguaje de la información que se sube en el
Portal de Transparencia de la UNAG?

1 respuesta

¿Esta satisfecho con la información Publicada en el Portal de
Transparencia?

24 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

PARTICIPACIÓN CIUDADANA
UNIVERSIDAD NACIONAL DE
AGRICULTURA
24 respuestas
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